# 从月入千元到"钻石王小五",估计身家上亿

从跳水冠军到话题娱乐明 星,从最初20块钱的自行车,到 如今价值百万的保时捷"座 驾",从以前的运动员宿舍到多 处百万豪宅……有媒体替田亮 算过一笔账, 历数他这些年的 收入,判断他已有上亿身家。

### 频频换车如今开保时捷

近日, 许久未在公开场合 露面的田亮,应邀出席了京城 某周刊举行的品牌宣传活动。 当天,一身黑衣的田亮独自驾 驶着他那辆价值百万的保时捷 SUV 到达活动现场, 到达车库 之时,一位蓝衣助理模样的女 孩子早已在此等候,田亮停好 车,笑眯眯地和那个女孩寒暄。 过不多久,和他同属一个经纪 公司的另两位年轻女演员也在 助理陪伴下来到车前,看得出, 这一堆人已在车库内等候田亮 多时。田亮还未站稳,就有一个 女孩主动过来,替他细心打理 头发,举止十分温柔。

田亮的第一辆"坐骑"是 花20元买的一辆二手自行车, 再花了20块钱对它进行了一番 整修,可随着名气与日俱增,他 的座驾也频频更新换代,成名 之后,田亮在北京开着一辆白 色奥迪A4。在陕西,用的是一 辆号码为"9999"的红色本田。 而前不久,他又一举购入目前 这辆价值百万的黑色保时捷卡 宴,和许多圈中大腕使用的是 同一款车型。

### 百万小洋楼曝光

前不久,有媒体爆出田亮 和他最新的"绯闻女友"叶一 茜一起在京出双人对,购买房 产的消息,其实在北京、重庆 西安等地, 田亮名下已经拥有 多处房产,近日,有媒体记者来 到田亮位于亦庄开发区的一所 住处探访, 在这片以独栋别墅 和联排别墅为主的建筑群内, 有田亮于2004年购置的一栋3 层别墅,当时他耗资100多万 元,但目前,这栋别墅的价值已 经跃升至300万元左右。

可据小区住户介绍,目前 田亮很少回这里居住, 在机场 高速附近,他又买下了一处别 墅,从西安回京之后,田亮大 多时间是住在那里。因为主人 很少回来,以至于在亦庄的这 "一栋洋房"不久前被小偷盯 上,入室盗窃,所幸损失不算 太大。当我们去那里探访时, 小区的保安更是直言不讳: "特别是田亮家,目前我们属 于重点防护, 若非业主自己开 口,谁也不能随便放访客进 入。"很显然,小区里这位"特 殊住户",已经成为令保安极 度头疼的人。

据一位和田亮熟悉的朋友 介绍,参加奥运会前,田亮的工 资并不高,也就一千多块,而他 对钱看得也比较重,平日打扮 也很一般。可随着名气以及财 富的水涨船高,田亮出入时的 派头也越来越足,花钱手脚也 大了起来。据报道,目前他的广 告代言费用已经跃升至300万~ 500万元,而出场费也在三四十 万左右,商演、代言加上他去年 在西安成立的"陕西田亮体育 发展产业公司"和投资的房产 项目,如此日进斗金、生财有 道,也难怪田亮会有如此一副 "志得意满"的神情了。 鱼刺



媒体判断他已有上亿身家



田亮目前这辆黑色保时捷价值百万

### 杜源召妓"小姐"辟谣

近日,"演员杜源召妓" 炒得沸沸扬扬。闹事的女子 到底有没有接受过" 杜源送 的价值一万多的手表和一千 多的手镯"呢?这位名叫贾 玉娜的"闹事"女子目前承 认,自己那晚曾到杜源房间 要过签名,第二天发现自己

的手表和手镯丢了,就到酒 店去找,酒店却把自己当成 三陪小姐",一些不明真 相的人,就断章取义在网上 编出了杜源召妓的新闻。贾 玉娜表示,她从来都没说过 手表和手镯是杜源送的。

北京晚报

### 日知名女主播跳楼身亡

日本知名女主播大杉君 枝日前跳楼自杀身亡,身后 留下小她10岁的老公,及一 名未满周岁的宝宝。大杉君 枝曾经有过两段婚姻, 但最 后都因另一半有外遇离婚。

2日凌晨,大杉君枝被发

现在东京涩谷某大厦跳楼身 亡,震惊日本电视圈。和她合 作节目的主持人三野文泰听 闻,伤心地表示,曾听说大杉 生病很痛苦," 只是为何选择 一个人承受?为什么会这样?" 令人不胜唏嘘。

### 韩星李敏英流产状告前夫

韩星李敏英5日以损害 名誉权为名向检察机关对前 夫李灿提起追加的刑事诉讼。

李灿和李敏英于去年12

月10日举行结婚典礼,22日 便离婚。李敏英称"受到李 灿的暴力对待而导致流产" 是离婚的原因。 中新

### Rain遭遇女粉丝扮怀孕求爱

正忙于世界巡回演唱会 的韩星Rain, 早前抽空与张 东健、郑丽源拍摄了新一辑服 装广告,该广告围绕两位型男 于洗衣房邂逅郑丽源,并想上 前结识,但最终皆失败而回。

此外,Rain于1月底在马 来西亚举行演唱会,有Fans 为吸引偶像注意,不惜在大 型纸牌上写上" 我怀有你的 骨肉,请致电我!"令人啼笑 俐俐 皆非。

### 电视剧《苍天圣土》无锡取景

快报无锡电 (记者 金 凝 陈超) 为纪念香港回归 十周年而筹拍的30集古装电 视连续剧《苍天圣土》日前 在无锡影视基地取景,担任 这部剧的导演是曾执导过 《开国大典》等影片的李前 宽夫妇。

该剧主要讲述了110年 前大英帝国进入、侵占我国 香港、新界地区的历程,反映 香港、新界地区人民抗英护 国的悲壮历史。剧组此次在 无锡影视基地主要拍摄英军 攻城、水面及夜晚的戏。在剧 组第一天拍摄英军攻城时, 记者特地探班。在现场,炸弹 的爆炸声、士兵的喊杀声震 耳欲聋。据悉,该剧预计7月 份正式与观众朋友们见面。

# 罗年人如何选

养生宝问世以来,受到了海内外各界人士的广泛 关注和一致好评,被誉为"最完美的天然广谱抗 生素"、"人类健康的卫士"、"中老年人健康的守 护神"……那么,蜂胶是什么?它又有着怎样的作 用?是什么样的神奇力量使得它能够引起如此广 泛的关注呢?带着这样的问题,我们请教了南京 中科生物研究所的科学家们。

### 问:蜂胶是什么?

答: 蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造成的天然 物质。近年来,世界各国对于蜂胶的研究更加系 统、深入、全面,有许多著作,如《蜂胶与糖尿病》、 《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》 及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对 人类具有多方面的健康作用。

### 问:在购买蜂胶时应该注意些什么,如何选择 最佳的蜂胶产品呢?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶 制品种类很多,其质量、性能也是千差万别的,蜂 胶的鉴定工作难度很大,因此大家在购买时应选 择经国家卫生部严格检验和测试,并已取得卫生 部正规批文的。由于蜂胶的特殊功能,只有卫生 部审批,任何市区级的批文,都是不符合规定的; 二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、 开发是一项技术要求相当高的工作,尤其是蜂胶 的脱铅技术,更是一般单位所无法掌握的。在购 买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及 生产实力的单位。

### 问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚 多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格 是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一, 但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外,一些 国家经过加工后再返销入境,运费、关税以及中 间环节的层层加价,使进口到国内的,已经是天 价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力 的小企业土法上马、粗制滥造,把原料蜂胶经过 简单加工后即进行销售,这样的蜂胶制品虽然 价格便宜,但由于没有经过严格的脱铅以及分 离加工处理,不但蜂胶本身的功效成分无法发

南京中科生物研究所的科学家研制的蜂胶 挥出来,而且还会由于铅含量过高而对人体造 成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功 的蜂胶养生宝每瓶仅售66元,其前期的科研经 费不需要分摊在每一件产品上,而且蜂胶养生 宝生产、销售一体,这样就省去了许多中间环节 的加价,价格自然也就更接近平常百姓的承受 能力了。

### 问:蜂胶养生宝能与其它中药、西药一起服用 吗? 会不会有什么冲突?

答:蜂胶养生宝是一种纯生物制剂,它本身没 有任何毒副作用,因此与中药一起服用关系不大, 蜂胶可以帮助中药发挥更好的治疗作用。因此, 蜂胶加中药可以放心使用。但是,一般的西药,作 用效果比中药强且快。由于蜂胶有加强药效的作 用,如果蜂胶和西药一起服用,蜂胶养生宝就有可 能加强西药药效。因此,对于毒副作用较大的西 药,最好还是与蜂胶养生宝分开服用为好。般间 隔半个小时以上即可。

### 问: 听说蜂胶养生宝对糖尿病人效果非常明 显,那么糖尿病人服用蜂胶时,能不能把其它降糖 药停掉?如果效果不理想,还有必要继续服用蜂

胶吗? 所有的蜂胶都可以治疗糖尿病吗? 答:是的,从我们大量的反馈信息来看,蜂胶 养生宝对糖尿病人的效果是非常确切而明显的。 大约 94.7%的病人在服用蜂胶后,可起到降低血 糖的作用,但是由于个人体质不同、病情不同, 能在短期内显著降低血糖的患者只占39%,还 有大部分患者要在原来治疗基础上加服蜂胶,经 过长期的服用才能达到满意效果。因此从科学的 角度讲,我们建议糖尿病人一般不宜随便更换用 药,随便停药、换药容易引起血糖反弹,严重时 容易引起危险。实际上,蜂胶养生宝治疗糖尿病 的最大意义并不是它的降糖作用,而是它对糖尿 病患者的综合治疗作用,特别是蜂胶能够预防和 治疗各种感染,能够软化血管、净化血液、改善 微循环、预防心脑血管等并发症的发生。另外, 蜂胶能够抗氧化,显著提高免疫能力等。对糖尿 病患者都具有非常重要的意义。因此,无论蜂胶 的降糖效果如何,对于糖尿病患者来说都应该长 期服用。另外,必须提醒大家的是,并不是所有 的蜂胶都可以治疗糖尿病,因为蜂胶中能够降低 血糖的成分有随水蒸气蒸发的特性,如果加工工 艺不合理,这部分成分就会损失严重,达不到预 期效果。另外,选取的蜂胶原料对产品的质量影 响也很大,经过长期储存及储存方法不当的蜂胶 原料,降糖成分也损失严重。而且,不同产地、不 同树种生产的蜂胶原料,其成分差异较大,对蜂 胶产品也会产生明显影响。

### 问:心脑血管疾病确实是一个比较严重的问 题, 那么服用蜂胶养生宝可以预防心脑血管疾病

答: 患了各种老年心脑血管疾病都会给老年 人带来很大的痛苦,预防老年心脑血管疾病的发 生,消除致病因素,对保持老年人身心健康尤为 重要。据调查,中老年人只要加强对心脑血管疾 病的防范意识,心脑血管病症是可以预防的,预 防可以从以下几个方面着手:第一,要保持良好 的生活习惯、规律的作息时间,保证充分的睡眠, 纠正不良的吸烟、喝酒的嗜好;第二,注意饮食 调节,注意食物中营养成分的合理搭配控制体 重,减少动物脂肪的摄入量,多吃新鲜的水果蔬 菜;第三,培养业余爱好,保持良好的心理状态, 保持稳定乐观的情绪,是预防心脑血管疾病发 生的重要要因素。第四,定期进行中风的预防性 检查, 定期检查身体, 以便采取有效的防范措 施;第五,也是最重要的一点,那就是积极治疗 可能引起心脑血管疾病的各种因素,比如高血 压、高血脂等,都是引起心脑血管疾病的重要因 素。那么除了定期服用必要的治疗用药外,在此 期间服用蜂胶养生宝不但可以使蜂胶内特有的 黄酮类化合物发挥软化血管、降压降脂的作用, 同时,蜂胶对一些治疗用药还有增效作用,也就 是说在服用降压药的同时服用蜂胶是可以有效 地增加降压药的效果的,因此有人说,在预防和 治疗心脑血管疾病的同时, 坚持服用蜂胶可以

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是 一个科学组方。消费者在购买时认清"南京中科 生物研究所"字样及国家专利号:023175842。

起到事半功倍的效果。

## 中老年人好消息 买"蜂胶养生宝"送高档健康无烟锅

即日起至2007年2月22日,中科生物研究 所特举办特大优惠活动。

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元); 买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。 、绿芝胶囊优惠方案:

买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元) 满一定金额,中科生物高档"健康无烟锅" '远红外健康被"等任您选择!

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);

三、中科院研制的 AZN 检测仪,可免费为您检 测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

四、活动期间,"冬虫夏草"(原价369元/ 瓶,90粒)、"通络康"(原价396元/瓶,90粒) 都以特价每瓶90元奉献给广大中老年朋友。(数 量有限,售完为止)

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热 线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去 您的后顾之忧!

活动地址

中科生物专卖·山西路(中山北路 34号,大 方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号, 扬子二中对面) 中科生物专卖·江宁(金箔路 831 号竹山公园旁)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华 威大厦14楼)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路 133-5号, 浦艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医 科对面)

### 咨询电话:025-83367338、83223426 市内免费送货热线:025-83367338 团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门 4号,邮局旁)咨询电话:025-57207706

镇江·中科健康咨询中心(梦溪路15号7-4, 桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话: 0.511-4422405

马鞍山市湖北路 18 号天正堂大药房

春节期间,正常营业。

